Karekoklii ifadelerle Toplama ve Cikarma islemleri Ogrenci AKT

8. Sinif.

isleminin sonucu kactir?

A) A3
B) +/5
C) 34/3
D) 543
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isleminin sonucu kactir?

isleminin sonucu kactir?
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Egitim, daima...

8 cm

10 cm

Yukarida kenar uzunluklan ve kose agilari verilen sekillerden sari

bolgenin alaninin kirmizi boélgenin alanina orani kagtir?
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V60 + /30
V10 + /20

isleminin sonucu kagtir?

A) V3
2
B) /2

C) 3
D) 3+/3

6.
NT5 + 48 - V12
27 - 12

isleminin sonucu kagtir?

A) 7

B) 74/3

C) 11

D) 114/3



Alt Konu Testi /8. Sinif.

7.
A3 - (A +8+/2) = 6~/24 olduguna gére, A kagtir?

A) 162

B) 82

C) 443

D) 442

8.

. V3++3 =46

Il. V8 + 18 - \/32 = /2
. +/32 - /2 =+/30

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il
B) lvell
C) llvelll

D) I, Ilvelll

9.

Melis, 6gretmenin tahtaya yazdigi karekoklu sayinin degerini asagidaki
sekilde bulmustur.

|.adim;: ~/85=+/36 + 49

Il adim: = /62 +7 2
[1l. adim: =6+7
V. adim: =13

Buna gore, Melis kaginci adimda hata yapmistir?

A) L
B) Il
C) Il

D) IV.

10.
A= \/125, B =+45 ve C = «/E olduguna gore,

7 7( A—-B + C) igleminin tam sayi olmasi igin, {";‘in alabilecegi
deger asagidakilerden hangisi olamaz?

») 5
5

B) 5

C) 3+/5

D) 5+/5
V5






